

南京最近一周卖出一吨多黄金

金店负责人喊“缺货”:十几年没见过这么火爆的抢购场面

尽管这几天黄金价格有所反弹,但是丝毫没能阻挡市民抢购黄金的热情。记者了解到,昨天南京很多金店的柜台已经空了,一家金店负责人称,十几年没见过这么火爆的黄金抢购场面了,现在唯一的感觉就是“缺货、缺货”。在最近一周时间内,南京各家售出的黄金应该超过1吨。

现代快报记者 王海燕

买黄金得找关系

尽管这几天黄金价格已经反弹,国际金价目前已经从最低1321美元反弹到1400美元以上。南京市黄金首饰的价格也已经从最低328元/克,接连调至348元/克、358元/克。但是价格上调丝毫没有影响市民抢购黄金的热情。

宝庆银楼相关负责人告诉记者,现在他们最强烈的感受就是“缺货”,“现在抢购黄金的热潮已经遍及全国,全国都在抢货,上游厂家压力很大。”宝庆银楼相关负责人称,现在他们的加工工厂全在加班加点,供应金条、首饰,“但是现在明显感觉到供应的货赶不上卖的。”这位

负责人开玩笑称,原来经常会有人找各种关系,找他们买黄金的时候打点折,现在找关系过来,都是想拿现货。“有个朋友就刚刚找我,说五一要订婚,托我买手镯、项链、耳环。问我能不能早点拿到货。”

一家金店负责人称,因为断货,他甚至在考虑是不是要写一封致歉信给消费者。

记者了解到,宝庆银楼、中国黄金等金店从上周开始就迎来了黄金抢购热潮,基本上每天黄金销量都在100公斤左右,再加上其他品牌黄金的销量,南京一周时间售出了超1吨黄金。

宋鸿兵:黄金260元/克以下可抄底

对于何时是黄金抄底时机,昨日有消息称,《货币战争》作者宋鸿兵分析认为,美国有银行做了一个分析,现在黄金的生产价格是1100美元/盎司,加上渠道成本、流通成本、广告成本等等,它的边际成本是1300美元/盎司,约相当于260元/克。如果金价跌破1300美元,黄金企业就会亏本,那企业就不生产了。不生产了,黄金供货量就会减少,市场就会更短缺。

反弹较弱 黄金仍处于下跌通道

黄金价格迅速暴跌之后,最近又开始反弹至1400美元以上,那么未来黄金价格究竟怎么走呢?

南京晨阳投资黄金分析师李小卫称,现在黄金价格的上涨属于暴跌之后的反弹,预计近期行情以反弹横盘为主,但是金价的反弹力度不会太大,现在黄金总体还处于下跌趋势当中。

“因为黄金价格跌得太狠了,跌破了1500美元,如果黄金要走出上涨行情,必须涨到1550美元以上才行。但是现在黄金价格才反弹到1430美元。后期应该观察黄金的反弹行情能否延续下去。”

对于投资者而言,他建议,可以等这波反弹后的回调,适当拿出一两成的资金做多黄金。

相关观点

黄金暴跌警示楼市风险

向松祚:应抑制房价过快上涨

在过去的一段时间,纽约黄金期货价格“哐当、哐当”连续大跌,引起市场很多悲观情绪。如果说这也只是一个预兆,那么我们应该从中读出什么?很多人把目光指向楼市。十年牛市,风光不再,黄金把自己当作最好的佐证,告诉所有投资者:没有只涨不跌的商品,没有单边上涨的市场,一切泡沫都会终结。黄金已然如此,那么同样长期被投资者青睐的房地产又该如何冷静对待?

经济之声特约评论员、中国农业银行首席经济学家向松祚就此发表评论。

向松祚表示,现在大家把黄金价格的暴跌和中国楼市的泡沫连接在一起,这主要是出于一种联想,如果民众或者投资者都对中国楼市有泡沫的话,那这个泡沫总有一天会破灭,这是肯

定的。泡沫有时候不是客观的现象而是主观的预期,如果大家认为现在楼市已经有泡沫,可能这个预期不知道哪一天就会崩塌,大家都会纷纷抛售房产,这会造成灾难性的后果。政府在考虑房地产政策的时候,要高度重视这种资产价格的属性。

为防止楼市泡沫突然破裂对我们的经济造成不良影响,第一步,国家有关部门和住建部要把房地产的家庭摸清楚,这个数字现在是一笔糊涂账,正因是一笔糊涂账,所以造成老百姓盲目追风买房。现在应该促成全国房地产市场尽快联网,明确我们现在到底有多少房子。第二个,要从各个方面抑制房地产价格进一步过快上涨,让它能够平缓地调节下来,而不是出现剧烈的下降。

据经济之声《央广财经评论》



4月18日,南京市民抢购黄金 现代快报记者 李雨泽 摄

“抢金潮”蔓延

大批内地人赴港“淘金” 多家金铺被“洗劫一空”

金价大挫,连日来大批内地人赴港“抢金”。记者上周末走访香港金店,发现经过约一周的时间,抢金热有增无减,大部分金店的柜台都几乎抢购一空,只剩下零星几个金饰。

上周四赴港打算买金的王女士直呼:“去晚了,手链、手镯、戒指什么的都没有款式可选了,都被抢光了。”

金价自4月第二个周末起开始大跌,除了香港市民连日扫货外,大批住在广东的内地客也趁周末赴港“抢金”。三四天过去,香港的多间金行及银行1两、5两的金粒及“四条9”实金金条就已几乎断货。香港金银业贸易场行政总裁卢琪昌称,贸易场供应紧张,香港市场仅四天已售出了超1吨黄金,每吨价值约3.6亿元港币。

大前天下午,香港上水地铁站旁边新都广场各大金店,经过一周抢购潮后,仍热度不减,店里人头攒动。许多内地客称金价下跌吸引,携亲友来买金,一为自用,二为保值。

记者看到,金店柜台完全被人潮包围,无法看到柜台内的商品,要等前面的客户选购完后才能挤到柜台前。记者等待了数分

钟挤到柜台前,发现面前的首饰已被“洗劫一空”,只剩零星几个手镯和戒指。

周大福的工作人员表示,这几天购买饰品、金条、金粒的顾客都有增加,其中购买饰品者较多。来自潮汕的李小姐看着面前空空如也的柜台说,她已走了三四家金铺,都是这种情况,没什么可供选择的。周大福工作人员说,不知道何时会来新货,可以第二天上午10点半该店开门前来排队。

记者看到,周大福上水分店橱窗展示柜里挂板的金链也被一扫而空。该店工作人员说,“进货也来不及,饰品柜里的卖光了就没有了。刚才一个小时(18点左右)才新到了10多个手镯,现在已经全部卖光了。”

香港三大珠宝商周大福、周生生及六福珠宝均表示,黄金产品需求相当强劲,部分分店出现缺货,但每天都在补货。

据《南方都市报》

全省版 广告 025-84519772
覆盖苏皖 热线

遗失 南京江宁后街女孩服装店营业执照正副本,注册号320121600439954,声明作废

富汇达投资

◆股票、期货配资管理,股票抵押贷款
5万配30万、20万配120万操盘资金,服务费:1%每天;
大额资金:200万配1000万操盘金,服务费:9%半年。

◆个人、企业房屋短期抵押贷款(3日内得款)

热线:4006227889、18952099388

地址:南京市洪武路359号福鑫大厦1501室

天天出彩

福彩东方6+1(2013045期)

中奖号码:5 9 8 5 2 5

生肖码:鸡

奖等 中奖注数 每注奖额

一等奖 0注 0元

体彩超级大乐透(35选5加12选2)

第13045期

开奖结果:

08 11 12 21 25+02 07

本期中奖情况

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖基本 3注 7189671元

追加 1注 4313802元

福彩 15 选 5 (2013105 期)

中奖号码:3 5 8 9 14

奖等 中奖注数 每注奖额

特别奖 0注 0元

一等奖 269注 1045元

福彩 3D 游戏(2013105 期)

中奖号码:4 8 4

奖等 江苏中奖注数 每注奖额

单选 489注 1000元

组选3 739注 320元

组选6 0注 160元

体彩排列3(13105期)

中奖号码:8 2 0

奖级 中奖注数 每注奖额

排列3直选 3666注 1000元

排列3组选3 0注 320元

排列3组选6 7493注 160元

体彩排列5(13105期)

中奖号码:8 2 0 5 2

奖级 中奖注数 每注奖额

排列5直选 19注 100000元

江苏快3玩法2013年04月22日

销售额:14060498元

中奖注数:140710注

中奖金额:6556207元

福彩“七乐彩”(2013045期)

中奖号码:3 8 13 18 21 25 27

特别号码:30

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖 12注 175033元

足彩“4场进球”(13063期)

中奖结果:11111033

奖等 中奖注数 每注奖额

一等奖 2注 381976元

足彩“6场半胜负”(13060期)

中奖结果:013111133303

奖等 中奖注数 每注奖额

一等奖 0注 0元

足彩“胜负游戏”(13057期)

中奖结果:133011113303110

奖等 中奖注数 每注奖额

一等奖 0注 0元

二等奖 8注 517051元

体彩鸡毛信

体彩“顶呱刮”博览页
面上线

即开体彩“顶呱刮”博览页面
目前已在江苏体彩网正式上线,页面中汇聚了自2008年以来,所有登录江苏体彩的“顶呱刮”票种及其简介,是彩友们了解“顶呱刮”的窗口,感兴趣的朋友可以登录江苏体彩网浏览。

(苏堤)

金东典当

商务部批设的正规典当公司

股票、期货典当

费率低、速度快

地址:南京建邺区云河路37号

电话:025-86440369

乾尊资本 资金服务

专业从事房地产、制造业、矿业、农业等企
业流动资金贷款、企业技改扩建贷款,直
接资金、快速到位,无前期费用。高薪诚聘
各地代理提供项目资源 013405857005
02566615313 转 0 www.jvcpe.com